8 7 6 Vv 5 4 /N3 1
! &
2 stk. bordaboltar: M16x160 Q@
|' A an x\':o
F o
{6‘9 > ‘(\é
120x320 120x320 P &Y - 0’\
’\ \ 4"%/ ‘{5 o
. ' N
74
&5
) \(\
oV
Q
o 8x P18
© @]
O O Adal-rammar: Gafl-rammar:
o
O 16x@022 o 2 stk. heitgalvaniseradar stalplotur, 20mm pykkar. 1 stk. heitgalvaniserud stalplata, 12Zmm pykk.
1 stk. hvoru megin, utan 4 limtré. 6dru megin, utan & limtré (ad innanverdu).
O O Borud got i plétum: 22mm. 330 I 70 Borud git { plotum: 18mm.
o Ath. got eru forborud i limtré. ' Ath. got eru forborud i limtré.
Q
o Boltast saman med 31 stk. M20x260 140x400 Boltast saman med 15 stk. bordaboltum M16x180
LA S A
180x520 © v
400
450 |70 R2
Mkv. 1:10
N I B
Vo
520
R1
Mkv. 1:10

Adal-rammar

Gafl-rammar

U1 | 04.05.21 | GRG |Frumitgafa

Utgafa: | Dagsetn: | AF | Skyring:

CEDRUS EHE.

TEIKNI- OG VERKFRADIPJONUSTA
MIDTUN 20, 800 SELFOSS, 5 182-1166

M2 1 stk. heitgalvaniserud stalplata, 12mm bykk. WWW.CEDRUS @ SIMNET.IS S: 863-3004
Mkv. 1:20 Boltast saman med: odru megin, utan & limtré {(ad innanverdu).
12 stk. M20x240 Borud got i plotum: 18mm. Teiknindimer:
Boltast saman med: 2 stk. heitgalvaniseradar stalplotur, 4 stk. M16x240 Ath. got eru ekki forborud i limtré. DOFRAHELLA 9
37 stk. M20x260 M1 20mm bykkar. 1 stk. hvoru megin, utan & limtré. 221 Hafnarfiroi 2 1 1_01
7 stk. M16x240 Mkv. 1:10 Borud got i plétum: 18mm og 22Zmm. luhe hi
’ Ath. got eru ekki forborud i limtré. Geymsluhus - mhl.02
Burdarvirki: Meelikvardi;
Festingar 1:10
Teiknad: Gisli Rafn Gylfason i Frumsteerd teikningar: A2
= 50 S MO G L a3 S 500 .
Hénnunarstjori: ot Qﬂnaqﬁzz‘ i 6]/ 280857-4169
Dagsetning:  04.05.2021 Verknamer: 21008
Aritun hénnudar: 'Mu.r Arhm-sp v 051023 ~5094
8 7 6 \ s 5 4 A 3 | 1




